2017-18 User-Friendly

Report Templates

For state customization




* The NCI User-Friendly Reports

* Help self-advocates, individuals
with disabilities, and families to
g understand and interact with the
NCI data.
What are User e The reports present small
o groupings of data in an easy-to-
understand format—reinforcing the
findings with pie charts, words, and
pictures.

Friendly
Reports?

* Beginning with the 2017-18 report
cycle, NCI will make templates available
to states so they can build their own
User-Friendly Reports
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people with
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e 2017-18:
* 5 templates available:
* Choice
* Community Inclusion
* Employment and Day Activities
* Relationships
* Rights

* |[n addition to customizing the state name
throughout the report, you can follow the
steps in the next slides to customize your
report



Pre-customization:

Do you have a paid job in the community?

Insert Chart here

NCI tells us # out of every 10 people
said they have a paid job in the
community.

Insert stick figures here



Do you have a paid job in the community?

Insert stick figures here

Insert Chart here — data

NClI tells us # out of ever
they have a paid job in {

Clicking ‘data’ opens National report
page with data

¥
"

8
- BHPE AN
w

ey
PR
e

a3

- . PR ——
v - e - - Yo
o 5 . s v ~ -
. > 3 "
" ~
4 a . "
- \ - A | \ -
i L " Bl 3
- t s 0 1
: - L) 1 Y -
i -l. I - lE I. i '
- - - \ sl w )
w P |
- - " ~

955353
3529

_E
|

isligas
513 ’

2 aE
N A13aBe2s
1

33338 QEWI00
1]

512

$3255

1.32:3

s

L
$=3

a5y
neigy

T { sz livan
)
|
oL b i L
NAlis o BB
o
A7 - . i
> 235 2 ST P
» b 525
s 53930 G5 Uit
widbs s3arnsBoaa)

1HFz3
WAz
WSS
S
1 ¥ipy H

e




Copy the appropriate pie chart from the ‘Pie Charts’ tab in Excel and paste to Word
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Copy the appropriate number out of 10 figures from the "Out of 10" tab in Excel and paste to Word
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Do you have a paid job | J “ :ommunity?

L us 2 out of every 10 people said they
- Pev 2aid job in the community.
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Do you have a paid job in the community?

v
) Yes
40%

No
60%

NCI tells us 4 out of every 10 people said
they have a paid job in the community.




QU eStiOﬂS? dhiersteiner@hsri.org

sgiordano@hsri.org
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